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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 445 

 

 

ΘΕΜΑ: Μη αντικατάσταση παραιτηθέντος ατόμου που είχε συνάψει μίσθωση έργου στο 

πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «BETA -Bridges of Intergenerational 

Approach» με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 29-05-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

27157/24-05-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με 

τη µε αριθµ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος 

Κων/νος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Διαμάντος Κων/νος, 8) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος και 9) Δεληγιάννης Δημήτριος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Μη 

αντικατάσταση παραιτηθέντος ατόμου που είχε συνάψει μίσθωση έργου στο πλαίσιο υλοποίησης 

του ευρωπαϊκού προγράμματος «BETA -Bridges of Intergenerational Approach» με 

χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+ και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τη με αριθμ. 344/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση ή μη σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου 

με τρία (3) άτομα στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «BETA -Bridges 

of Intergenerational Approach». 

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 27367/24-05-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοίκησης & Προσωπικού, η 

οποία έχει ως εξής: 

Με τη με αριθμό 344/2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η σύναψη μίσθωσης 

έργου με τρία (3) άτομα στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «BETA -Bridges 

of Intergenerational Approach».  

Σε συνέχεια της ανωτέρω απόφασης Δ.Σ εκδόθηκε η υπ΄αρ. πρωτ. 39936/8.8.2023 πρόσκληση 

εκδήλωση ενδιαφέροντος από την οποία προέκυψε η υπ΄αρ. 3595/ 05 -09-2023 απόφαση 

αντιδημάρχου Λαρισαίων με την οποία συνάφθηκαν συμβάσεις μίσθωσης έργου με τρία άτομα, για 

διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης έως 21-12-2024. 

Με την υπ΄αρ. 1935/30.4.2024 απόφαση αντιδημάρχου Λαρισαίων λύθηκε η σύμβαση 

μίσθωσης έργου του συμβαλλόμενου ατόμου για την ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού –Οικονομικού., 

κατόπιν υποβολής υπεύθυνης δήλωσης παραίτησης του.   

Σύμφωνα με την υπ΄αρ. πρωτ. 39936/8.8.2023 πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος 

προβλέπεται ότι:  

«Ανάδοχος ο οποίος αποχωρεί πριν από τη λήξη της σύμβασής του, αντικαθίσταται με άλλους από 

τους εγγεγραμμένους και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας θέσης, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε 

αυτόν. 

Ο υποψήφιος που συνάπτει σύμβαση σε αντικατάσταση λόγω αποχώρησης αναδόχου, απασχολείται 

για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα και μέχρι συμπλήρωσης της εγκεκριμένης διάρκειας της 

σύμβασης μίσθωσης έργου.» 

ΑΔΑ: 6ΣΚ7ΩΛΞ-ΙΧΟ
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Με το υπ΄ αρ. πρωτ. 26938/23.5.2023 έγγραφο του το Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και 

Προώθησης της Νέας Επιχειρηματικότητας της Δ/νσης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού εισηγείται τα 

εξής:  

«Σχετικά με τη σύμβαση έργου του Δήμου Λαρισαίων με την κ. Ιωάννα -Αλεξία Φεγγίτη στο πλαίσιο 

υλοποίησης του ευρωπαϊκού έργου “BETA με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

ERASMUS+ και της αίτησης - υπεύθυνης δήλωσης παραίτησής της στις 30-4-2024: 

Σας ενημερώνουμε ότι λαμβάνοντας υπόψη ότι; 

1) η διαδικασία αντικατάστασης όπως προβλέπεται από τη σχετική προκήρυξη είναι ιδιαίτερα 

χρονοβόρα 

2) η ημερομηνία λήξης του ευρωπαϊκού έργου είναι στις 21-12-2024 

δεν επιθυμούμε την αντικατάσταση της . 

 

Σχετικά με τις διοικητικές και διαχειριστικές ανάγκες του Δήμου στο έργο ΒΕΤΑ έως τη λήξη του 

αυτές θα ολοκληρωθούν από το Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και προώθησης της Νέας 

Επιχειρηματικότητας που είναι αρμόδιο.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καλείστε να αποφασίσετε επί του θέματος.   

5. Τη δήλωση των Δημοτικών Συμβούλων κ. Διαμάντου Κων/νου, Αδαμόπουλου Αθανασίου 

και Δεληγιάννη Δημητρίου ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Τη μη αντικατάσταση παραιτηθέντος ατόμου που είχε συνάψει μίσθωση έργου στο πλαίσιο 

υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «BETA -Bridges of Intergenerational Approach» με 

χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

παραπάνω εισήγηση. 
 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: 6ΣΚ7ΩΛΞ-ΙΧΟ
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